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 أسئلة في وحدة المغنطيسية والكهربية الساكنة
عرف كل من
1- المغنطيس
2- شدة القطب
3- الفيض المغنطيسي
4- كثافة الفيض المغنطيسي
5- النفاذية المغنطيسية
6- أكتب نص قانون كولوم في المغنطيسية
عدد المواد المغنطيسة
عدد خواص المغنطيس
عدد خواص المجال المغنطيسي

عدد طرق تخطيط المجال المغنطيسي ؟ 
1- علل : أ- خطوط المجال المغنطيسي لا تتقاطع .

2- علل : إذا ترك مغنطيس حر الحركة فإن قطبه الشمالي ينحرف نحو الشمال الجغرافي وقطبه الجنوبي ينحرف نحو الجنوب الجغرافي ؟

3- علل    تتجاذب الأقطاب المغنطيسية المختلفة  و تتنافر الأقطاب المغنطيسية المتماثلة مبينا ذلك بالرسم    
ضع علامة()    ) امام العبارة الصحيحة و علامة ( x  ) امام العبارة خطأ 
1. تتركز قوة المغناطيس عند نقطتين بالقرب من طرفيه تسميان  قطبي المغناطيس.        (   ) 

2. وحدة كثافة الفيض المغناطيسي في النظام الدولي هي التسلا. (   ) 
3. شدة المغنطيس : هي مقدار المغنطيسية في قطب المغنطيس (   ) 
4. وحدة قياس النفاذية المغناطيسية(µ) هي نيوتن / أمبير2 (   ) 

5. وحدة قياس شدة المغنطيس (ش) هي امبير متر (   ) 

6. الويبر من وحدات قياس كثافة الفيض المغناطيسي (   ) 
7. كثافة الفيض هي عدد خطوط المجال تجتاز عموديا سطح معين (   ) 
8. الفيض المغنطيسي هوعدد خطوط المجال التي تجتاز عموديا وحدة المساحات (  ) 

9. الكرة الارضية عبارة عن مغنطيس كبير شمالها الجغرافي  عبارة عن قطب مغنطيسي  جنوبي (   ) 

10. خطوط المجال المغنطيسي خطوط مغلقة (   ) 

11. الماكسويل من وحدات قياس الفيض المغناطيسي (   ) 

12. النيكل احد المواد المغنطيسية التي يجذبها المغنطيس إذا قربت منه (   )                  
وضح العلاقة بين الوبر والماكسويل  ؟ 
اكتب المعادلة الرياضية لحساب القوة المغنطيسية  
ما هي العوامل التي تتوقف عليها القوة المغنطيسية    
بالرسم وضح اتجاه خطوط المجال المغنطيسي للأرض مبيناً كل من الشمال والجنوب الجغرافيين والمغطيسيين  

بالرسم وضح شكل تخطيطي لخطوط المجال المغنطيسي 
1/ لمغنطيس؟ 
 2/ لقطبين مغناطيسيين متقابلين      
 * متماثلين    
    *  مختلفين 
أحسب كثافة الفيض المغنطيسي بوحدة التسلا عند مرور 6000 خط قوة مغنطيسية عبر سطح مربع الشكل طول ضلعه 4 م ؟
عرف كل من
الايون الموجب 

  الايون السالب 

  التكهرب
عدد طرق شحن الأجسام بالتكهرب

وضح كيف يشحن جسم  بالتأثير  موضحا ذلك بالرسم
ما اسم الجهاز المستخدم لمعرفة حالة الأجسام  الكهربية ؟ ارسم الجهاز وعدد استخداماته
عرف كل من
المجال الكهربي
الفيض الكهربي
كثافة الفيض الكهربي
شدة المجال الكهربي
السماحية الكهربية
الجهد الكهربي
فرق الجهد الكهربي
عدد خواص المجال الكهربي
أكتب نص قانون كولوم في الكهربية
عدد خواص المجال الكهربي
وضح بالرسم خطوط المجال الكهربي لـ :
  أ / شحنة كهربية موجبة   
 ب / شحنة كهربية سالبة
  جـ / شحنتين موجبتين بينهما مسافة  

      د /  شحنة موجبة واخرى سالبة بينهما مسافة 
اكتب وحدات القياس
	الجهد   الكهربي
	شدة المجال  الكهربي
	كثافة الفيض
	سماحية الوسط
	الثابت الكهربي
	الفيض  الكهربي
	الشحنة الكهربية
	الكميه   الكهربية

	
	
	
	
	
	
	
	وحدات القياس



1.  من  الشكل احسب : 
a. القوة بين  الشحنتين
b. شدة المجال في منصف المسافة  بين  الشحنتين
c. النقطة التي تنعدم فيها شدة المجال
d. فرق الجهد  في منصف المسافة  بين  الشحنتين
e. كثافة الفيض في منصف المسافة  بين  الشحنتين
f. عدد الالكترونات  في الشحنة  ب
شحنتان تتجاذبان بقوة 20 نيوتن عندما كانت المسافة بينهما10سم احسب مقدار القوة بينهما اذا اصبحت المسافة بينهما 1 م
شحنتان مقدارهما 2 كولوم ،  18 كولوم وعلى بعد 10سم من بعضهما في الهواء .جد موضع نقطة التعادل في الحالتين التاليتين :-
1/ اذا كانت الشحنتان سالبتين .  
   2/   اذا كانت الشحنتان مختلفتين في النوع .
1. استنتج وحدة  سماحية الوسط ε ؟ 
2. شحنتان كهربيتان الأولي 2 كولوم والثانية 8 كولوم وضعتا في الهواء وعلي 
بعد 12 سم من بعضهما ، أين نضع شحنة ثالثة مقدارها 2 كولوم بين الشحنتين بحيث تنعدم القوة المؤثرة عليها ؟

ضع علامة()    ) امام العبارة الصحيحة و علامة ( x  ) امام العبارة غير الصحيحة 
1- تتناسب خطوط المجال تناسبا طرديا مع مقدار الشحنة (     ) 
2- خطوط القوى الكهربائية تخرج من الشحنة السالبة وتدخل للشحنة الموجبة (     )   

3- خطوط القوى الكهربائية لا تتقاطع   في نقطة (     ) 
4- المجال الكهربي هو الحـيز المحـيط بالشـحنة الكهربائيـة ويظهر فيه أثـر القوة الكهربائية على الشحنات الأخرى. (     ) 

5- الفيض الكهربي   هو عدد خطوط القوة الكهربية التي تمر عموديا على وحدة المساحة (     ) 
6- تتغير القوة القوة الكهربائية المتبادلة بين شحنتين نقطيتين بتغير الوسط الفاصل بينهما (  ) 
7- القوة الكهربائية المتبادلة بين شحنتين نقطيتين تتناسب طرديا مع حاصل ضرب مقدار الشحنتين و عكسيا مع المسافة بينهما (    ) 
8- وحدة قياس السماحية الكهربية هي كولوم2 /نيوتن م2   (    ) 
9- وحدة قياس ثابت الوسط الكهربي ثك هي نيوتن م2 / كولوم2 (   ) 

10- عنـدما يفقـد موصـل متـعادل عدداً كبيراً من الإلكترونات  تزداد كمـية شــحنته الكهربائيـة السالبة (     ) 
11- شدة المجال الكهربي هي القوة التي يؤثر بها المجال الكهربي على  الشحنات الكهربية الموجبة الموجودة في تلك النقطة(    ) 
12- شدة المجال الكهربائي المتولد عن شحنه ش يتناسب وعكسياً مع البعد عنها (     ) 
13- وحدة قياس شدة المجال الكهربي جول / كولوم (     ) 
إختر الإجابة الصحيحة 

وحدة قياس كثافة الفيض الكهربي   هي 

(أ) خط/ متر2   (ب) تسلا      (ج)  ويبر (د)  ويبر/ متر2   
مساحة قدرها 5 متر2 ينفذ خلالها عمودياً 200 خط من خطوط القوة الكهربية جد كثافة الفيض 

(أ) 20   خط/ متر2   (ب)   1000   خط/ متر2   (ج) 40   خط/ متر2   (د) 25   خط/ متر2   
كهربيـتان تبعـدان عن بعضـهما في الهـواء مسـافة (ف) فكانت القوة الكهربية بينـهما  نيوتن100 ولكي تكون تلك  القـوة مسـاوية (1600) نيـوتن يجـب أن تصـبح المسـافة بينـهما :- 


(أ)  16ف
(ب)   4ف 
(ج)   ½ف
 (د)   ¼ف  

شحنتان موجبتان مقدار كل منهما 2×10 -4كولوم , 2×10 -5 كولوم , بينهما مسافة مقدارها 2متر, فان مقدار القوة الكهربائية المتبادلة بينهما 
(1) 2 نيوتن (ب)  9 نيوتن(ج)  4 ×10 9 نيوتن. (د)  9×10 9 نيوتن 
شحنتان   القوة المتبادلة بينهما 5 نيوتن، إذا زيدت إحداهما فقط إلى الضعف فإن القوة المتبادلة بينهما ( بوحدة النيوتن )  تصبح : 
(أ)  10 نيوتن
(ب)  5 نيوتن (ج)   2.5نيوتن (د)    25نيوتن
مجال  كهربي شدته عند نقطة 100 نيوتن/كولوم  فان القوة التي يؤثر بها المجال على شحنة مقدارها 2 كولوم موضوعة عند تلك النقطة تسـاوي :- 
أ / 102 نيوتن  ب/  0.02 نيوتن  ج/50 نيوتن.   د/ 200 نيوتن 
اذا كانت القوة المؤثرة على شحنة مقدارها 2×10-9كولوم هي4 نيوتن فان شدة  مجال الكهربي المؤثز على الشحنة يسـاوي :- 
(أ)  2×10 9 نيوتن/كولوم  (ب) 8×10 9 نيوتن/كولوم  (ج)  8×10-9  نيوتن/كولوم  (د) 2×10-9 نيوتن/كولوم  

فرق الجهد الكهربي هو مقدار الشـغل المبـذول في نقـل وحدة الشـحنات الموجـبة بين نقطـتين(         ) 

وحدة قياس الجهد الكهربي هي الجول (      ) 
الشـغل المبـذول لنقـل شـحـنة كهربيـة مقـدارها  2كولوم بـين نقطـتين في مجـال كهربي فرق جهـده 50 فولـت تسـاوي :- 

 (أ)   1×10-4 جـول
(ب)     4×10-4 جـول
 
(ج)   5×10-5جـول. 
(د)   100 جـول. 

إذا كانت شدة المجال الكهربائي عند نقطة على بعد 2متر من شحنة   تساوي 8  نيوتن/كولوم   فإن الجهد عند هذه النقطة يساوي 

(أ)   4  فولت (ب)    10  فولت
(ج) 16  فولت (د)  1/4  فولت 
+ 10 كولوم  





ـ 90 كولوم                                                 
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ب  





4 متر   
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